

无论汤姆·克鲁斯这段婚姻最终怎样收场,从一出生就没离开过公众视线的小苏瑞都是最大的受害者。

这个未满月便登上各大报章杂志的“天之骄女”,不得不面对父母离婚官司的各种折腾。——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解剖娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声

专门回家看老婆是件多么浪漫的事

人生掌握在自己的手里,只有自己知道自己要的是什么,不要被外在的压力影响让自己左右为难,要爱自己疼惜自己,因为那是你自己的人生不是别人的……相信自己,不管是多难过的挑战你都能过,因为没有平不息的风浪。

——语出舒淇

没有与生俱来的非凡。我曾觉得最非凡的是战胜自己,现在我觉得最非凡的是爱,因为爱让我们平和,对自己和他人仁慈。

——语出黄晓明

失恋后的许多痛苦其实并非全部源自对恋人的真爱,也有对失去或剥夺的一种本能反抗。恋爱是一种融汇了双方巨大情感 and 精力的活动,一方的单方面撤出,会令另一方产生极大的挫败感,短时间内心理严重混乱。为失恋而哭,也为失去而苦。

——语出黄茵

我经常给老婆玩惊喜。比如某一天突然出现在家门口,专门回家看老婆是件多么浪漫的事儿呀。

——语出张嘉译



面对就是态度。

——语出赵薇

问:大家都觉得你是个坚强的人?答:真不是,我只是长得比较坚强。

——语出姚晨

收工了,可惜没能在你睡前说声“晚安”,我现在准备溜进你的梦里,陪你欢笑,陪你闹,傻傻的,就我们两个人……

——语出贾乃亮

我爱上一个人一定是因为品质,品质是放在感觉前面的。

——语出高圆圆

当你决定去爱一个人的时候,就必须同时准备好承受分手时的痛苦。只要开始,就走向结束。

——语出宋丹丹

躺在你们俩边上听着均匀的呼吸声就是我最大的幸福。

——语出文章

《仁显王后的男人》已经结束了,那现在开始做刘仁娜的男人吧!

——语出刘仁娜

抄台词

一举一动另一个人看在眼里

你嫁给了他,就等于嫁给了他全部社会关系的总和。你们俩的结合就是两个家庭的结合,他娶了你,就等于娶了你的一切,包括你的社会关系、你的父母。

——摘自《新结婚时代》

一举一动,都是承诺,会被另一个人看在眼里,记在心上的。

——摘自《悬崖上的金鱼姬》

青春是一场大雨,即使感冒了,还盼回头再淋一次。

——摘自《那些年,我们一起追过的女孩》

要想改变命运,首先要面对自己的内心,修补被虚荣隐藏的裂缝。

——摘自《勇敢传说》



“完美”婚姻不完美

汤姆·克鲁斯和凯蒂·霍尔姆斯,好莱坞曾经最为人称道的模范夫妻,结婚多年以恩爱著称,一家三口其乐融融。如今,以最典型的好莱坞方式传离婚,涉及女儿抚养、财产暗战,牵涉信仰、多性出轨,闹得满城风雨。

本周年满50岁的汤姆·克鲁斯是在好莱坞财富榜、权力榜都身居高位的超级巨星,亦长年在全球女性“最想结婚的对象”、“最理想的情人”等各种花痴排行榜上名列前茅。但是,真正与他在一起的女人,最终都因“不可调和的分歧”离开他。好莱坞大明星光鲜富贵的背后,到底隐藏着什么秘密呢?

从不被看好到“完美”

6月29日,凯蒂·霍尔姆斯的代表律师发布声明,宣布凯蒂已经向法院申请离婚,消息一出,举世哗然,包括当事人汤姆·克鲁斯。因为,仅仅两周前,凯蒂还到冰岛的《遗忘》剧组探他的班。本月16日,还有媒体拍到夫妻俩身穿黑色情侣装,手牵手散步,就像这5年多来两人每次在公众面前亮相一样恩爱。

继2001年与澳洲美女妮可·基德曼离婚,2004年跟西班牙红星佩内洛普·克鲁兹分手后,2005年4月,汤姆·克鲁斯开始和三线女演员凯蒂·霍尔姆斯约会。这一位无论长相、身材还是知名度都大不如前两任汤姆让全球影迷大跌眼镜,当时大部分都猜测阿汤哥只是一时兴起,过不了多久就会分手。

结果,更让大家吃惊的是,短短两个月之后,阿汤哥高调宣布,凯蒂已经接受了他在埃菲尔铁塔下的求婚。紧接着,两人于11月18日在意大利首都罗马附近的奥斯卡城堡完婚。凯蒂从知名度极低的小演员摇身一变成为人人称羨的“阿汤嫂”。

但是,结婚后媒体也没有放过他们,称两人的结合基础并不稳固,是为了平息传言才迅速决定于当年年底结婚,结婚时苏瑞已经7个多月大了。两人结婚时,民意调查显示三分之二的人都不看好,而美国博彩公司更以1赔4打赌他们当年就会分手。

阿汤哥与妮可·基德曼结婚十年都没有生育小孩,只能收养了一子一女,这也是两人离婚的一大诱因,妮可还曾将此怪罪于阿汤哥的身体状况以及宗教信仰。而当凯蒂成为阿汤嫂不到半年,他们的女儿小苏瑞便诞生了,与相恋、结婚一样高效,让许多关于阿汤哥生理缺陷、性向成谜的流言不攻自破。

两人婚后生活美满幸福,至少在公开场合他们是这样展示的。工作忙碌时,阿汤嫂到片场探班献爱心,温馨甜蜜羡煞旁人;空余时间,一家三口穿着各种情侣装、亲子装出门被街拍。

于是,媒体们一致认为,汤姆·克鲁斯的前妻、前女友们都过于强势、过于自我,放不下自己的事业,所以无法与阿汤哥过下去。而凯蒂成为阿汤嫂之前,只是个湮没在好莱坞浩瀚星海中的小演员,虽然样貌不出众,身材欠玲珑,但愿意对阿汤哥百依百顺,安心当持家主妇,这样的婚姻才称得上完美。

结果,这段“完美”婚姻在汤姆·克鲁斯50岁生日前5日以一纸离婚协议宣告进入“红色警戒”。直至今时,阿汤哥与凯蒂的婚姻只维持了5年,相比起与妮可的“噩梦”般的婚姻(阿汤哥亲口形容)足足短了一半。

信仰成为焦点

凯蒂提出离婚的当天,消息便透过好莱坞媒体爆出,公众几乎是与汤姆·克鲁斯同时得知。据媒体报道,此次离婚是凯蒂单方面突然提出的,并先行透露给了媒体,这令汤姆方面颇为被动。

媒体还指出,虽然两人之前仍在公开场合秀恩爱,但实际上关系很僵,而且已经分居了一段时间。阿汤哥在纽约拍摄新片,但他没有住在夫妇俩在纽约共有的公寓里,而是住在格林威治酒店,且从未去过夫妻共有公寓。与此同时,凯蒂在纽约期间来回往返于她和汤姆共有的公寓及她最近分得的公寓。二人在纽约期间都被记者分别拍过,却没拍过在一起的画面。

凯蒂在离婚书中以“难以弥补的分歧”为由申请离婚,她不但要求向阿汤哥索取不动产以及高额赡养费,更要求单独抚养6岁女儿苏瑞。根据凯蒂向媒体透露的口风,离婚是在为宝贝女儿苏瑞考量,原因与阿汤哥的信仰有关。

他不但结婚时采用传统仪式,就连凯蒂诞下苏瑞时曾被迫遵守“无声分娩”,即使再痛也不能叫喊,让孩子在寂静的环境来到世上。律师表示,从法律角度,凯蒂无法以此为由争取独自抚养权,但可用教条对孩子成长有不良影响为由申请。

汤姆·克鲁斯透过律师发表声明,强调他不喜欢争执,只希望为三个子女着想,但离婚官司预料会非常激烈,他不会放弃苏瑞的抚养权。由于凯蒂希望独自抚养苏瑞,选择于胜算较大的纽约进行离婚审讯,但阿汤哥的律师则反击指凯蒂未符合纽约的居住条件,两人也住在加州,尤其是洛杉矶,计划申请于加州审讯。

离婚原因或有秘密

凯蒂以汤姆·克鲁斯的信仰对宝贝女儿苏瑞身心发育不利作为离婚理由,但媒体们与公众都认为,凯蒂口中“不可调和的分歧”并不只是这个原因。凯蒂被指当年年少无知才被阿汤哥吸引,婚后才发现他除了拍戏之外,空余时间只做两件事情,疯狂健身与聚会,完全不顾及她和小苏瑞的感受,让她十分恼怒。

另外,阿汤哥过分强势地干预凯蒂的一切也被视为凯蒂提出离婚的诱因之一。从结婚第二年开始,便有报道称凯蒂经常找贝克汉姆的妻子维多利亚诉苦,在电话里大哭,说汤姆总是强势地否定她所做的一切。据说,阿汤哥每天“指导”凯蒂的生活,规定她的穿着和发型,甚至要求她的肤色像前妻妮可一样白。

凯蒂成为阿汤嫂之后,一直很自重,从来干预丈夫的工作,也尽量不对他的作品做出评价。早前阿汤哥以新片《摇滚岁月》的颓废摇滚巨星造型,与火辣女郎拍摄大尺度照片登上《W》杂志封面,则实实在在地惹怒了凯蒂,她破天荒地指出这个封面“非常恶心”,若被女儿苏瑞看到了会造成很坏的影响。

有些不了解情况的媒体,把这个消息放大成阿汤哥与凯蒂婚姻破裂的导火线,认为是阿汤哥与裸女拍照,凯蒂吃醋才提出离婚。好莱坞因吃醋导致关系破裂的案例不在少数,但若是因为一个封面吃醋就要离婚,估计整个好莱坞也不剩几对夫妻了。

而事实上,在好莱坞公开的秘密是,近年凯蒂确实不止一次地吃阿汤哥的醋,但都不是因为火辣女郎,而是因为男人。据说,阿汤哥经常利用其在电影公司中的影响力,选择其“感兴趣”的合作对象。

尤其是他担任制片人且以他作为最大卖点的《碟中谍4》,从导演拉德·伯德到男二号杰瑞米·雷纳都是他“钦点”的。虽然拍摄过程完全封闭,但也抵挡不了无孔不入的狗仔,他被发现与导演、男二号、男三号都有“亲密接触”,唯独与女主角没有任何暧昧。

关于汤姆·克鲁斯的性向,在好莱坞一直众说纷纭。前妻妮可曾在离婚后接受采访时,抱怨说结婚十年间阿汤哥极少与她亲热,暗示他其实对同性更感兴趣,这也是两人结婚十年未有小孩的原因。

也有传闻指,苏瑞是试管婴儿,凯蒂与阿汤哥其实是协议婚姻,签约成为他的妻子,为其生下苏瑞,借此获得每年300万美金的“报酬”,若婚姻维持超过11年,则能够获得阿汤哥全部财产的一半。

无论这段婚姻最终怎样收场,从一出生就没离开过公众视线的小苏瑞都是最大的受害者。这个未满月便登上各大报章杂志,会走路便成为街拍对象的“天之骄女”,不得不面对父母离婚官司的各种折腾,以及比之前更不正常、也更不健康的成长环境。羊男